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Protokół nr 79.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 28 maja 2025 roku 

 

 

W dniu 28 maja 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. 
Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w  Pile w sprawie przekazania Radzie Powiatu 

w Pile dokumentu pn. „Raport o stanie Powiatu Pilskiego w 2024 r.” – (zał. nr 3). 
3. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica za rok 
2024– (zał. nr 4). 

4. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie podziału zysku Szpitala 
Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica za rok 2024– (zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie dokonania oceny sytuacji 
ekonomiczno – finansowej Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława 
Staszica– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zajęcie 
stanowiska w sprawie pisma Burmistrza Wyrzyska dotyczącego wsparcia 
finansowego na zakup samochodu specjalnego – podnośnika dla OSP  
w Wyrzysku– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Komunikacji o zmianę planu finansowego dochodów 
i wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 7 079,80 zł– (zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Parafialny Klub Sportowy Tęcza z siedzibą w Kosztowie 
na realizację zadania: Udział w Finałach 36 Międzynarodowej Parafiady Dzieci  
i Młodzieży w Warszawie – (zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Klub Sportowy Active Life z siedzibą w Dolaszewie na 
realizację zadania: Szkolenie pływania sportowego jako sposób przeciwdziałania 
uzależnieniom przez dzieci i młodzież poprzez uzależnienia technologiczne  
– (zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Nadnotecki Uniwersytet Trzeciego Wieku w Pile na 
realizację zadania: Zorganizowanie Turnieju w Bule – (zał. nr 11). 

11. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie 
drzewa– (zał. nr 12). 

12. Wniosek Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 4 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 13). 
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13. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego polegającą na 
jego zwiększeniu po stronie dochodów o kwotę 183 738,00 zł i zwiększeniu po 
stronie wydatków o kwotę 183 833,67 zł i zmniejszeniu o 95,67 zł– (zał. nr 14). 

14. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej  
w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 84 227,51 zł– (zał. nr 15). 

15. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół Budowlanych w Pile, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 1 400,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 16). 

16. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół w Łobżenicy, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 1 500,00 zł 
– (zał. nr 17). 

17. Projekt odpowiedzi na pismo Burmistrza Łobżenicy dotyczące kosztów utrzymania 
hali sportowej oraz sposobu rozliczenia godzin jej wykorzystania – (zał. nr 18). 

18. Przyjęcie protokołu nr 78.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
21 maja 2025 r.  

19. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
21 maja 2025 r.  

20. Sprawy bieżące. 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 10 554,37 zł– (zał. nr 18a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół Budowlanych w Pile, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 11 936,78 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 
18b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego Zespołu 
Szkół Budowlanych w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 28 655,25 
zł po stronie dochodów oraz zwiększeniu o kwotę 44 085,01 zł po stronie 
wydatków– (zał. nr 18c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego, polegającą 
na zwiększeniu: 

⎯ po stronie dochodów w Wydziale Oświaty oraz w Wydziale 
Administracyjnym   
o łączną kwotę 104 247,08 zł, 

⎯ po stronie wydatków I Liceum Ogólnokształcącego im. Marii Skłodowskiej-
Curie w Pile o kwotę 132 741,00 zł, 

⎯ po stronie wydatków w Wydziale Administracyjnym o kwotę 38 204,13 zł 
– (zał. nr 18d), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie odwołania ze stanowiska 
dyrektora Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile– (zał. nr 18e), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 464,00 zł – (zał. nr 18f), proponując 
jego rozpatrzenie po pkt 17, 
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⎯ wniosek Głównej Księgowej Starostwa Powiatowego w Pile o zmianę planu 
finansowego, polegającą na jego zwiększeniu po stronie przychodów o kwotę 
82 127,81 zł – (zał. nr 18g), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17. 

 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad wraz  
z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianami. 
 
Ad pkt 2 
Udział (on-line) za pomocą platformy MS Teams w posiedzeniu Zarządu wziął Pan 
Ryszard Grobelny – Fundacja Miasto, który przedstawił „Raport o stanie Powiatu 
Pilskiego w 2024 r.”. 
 
Pani Monika Szymczak – Dyrektor Wydziału Organizacyjnego przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w  Pile w sprawie przekazania Radzie Powiatu  
w Pile dokumentu pn. „Raport o stanie Powiatu Pilskiego w 2024 r.”  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Posiedzenie opuścił Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu. Dalszym 
obradom przewodniczył Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski. 
 
Ad pkt 3 
Pani Barbara Siwiak – p.o. Głównego Księgowego Szpitala Specjalistycznego  
w Pile im. Stanisława Staszica przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile  
w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Szpitala Specjalistycznego w Pile 
im. Stanisława Staszica za rok 2024. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 12 czerwca 2025 roku. 
 
Ad pkt 4 
Pani Barbara Siwiak – p.o. Głównego Księgowego Szpitala Specjalistycznego  
w Pile im. Stanisława Staszica przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile  
w sprawie podziału zysku Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica 
za rok 2024. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 12 czerwca 2025 roku. 
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Ad pkt 5 
Pani Barbara Siwiak – p.o. Głównego Księgowego Szpitala Specjalistycznego  
w Pile im. Stanisława Staszica przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w 
sprawie dokonania oceny sytuacji ekonomiczno – finansowej Szpitala 
Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 12 czerwca 2025 roku. 
 
Na posiedzenie Zarządu wrócił Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący, który 
kontynuował obrady. 
 
Ad pkt 6 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Burmistrza Wyrzyska 
dotyczącego wsparcia finansowego na zakup samochodu specjalnego – podnośnika 
dla OSP w Wyrzysku 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował o rozpatrzeniu wniosku na jednym  
z kolejnych posiedzeń, po jego uzupełnieniu. 
 
Ad pkt 7 
Pani Beata Kozioł - Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawiła wniosek o zmianę 
planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
7 079,80 zł, w związku z udzieleniem Powiatowi Pilskiemu dotacji celowej przez Gminę 
Białośliwie na dofinansowanie zadania pn. „Realizacja Publicznego Transportu 
Zbiorowego na terenie Powiatu Pilskiego w roku 2025. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Pani Magdalena Madej – Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek 
o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń przez Parafialny Klub 
Sportowy Tęcza z siedzibą w Kosztowie na realizację zadania: Udział w Finałach 36 
Międzynarodowej Parafiady Dzieci i Młodzieży w Warszawie. Oferta został złożona  
w dniu 19 maja 2025 r. i dotyczy realizacji zadania publicznego, które realizowane 
będzie w terminie od 6 do 30 lipca 2025 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat 
Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 8 000,00 zł, co stanowi 24,88% 
kosztów całego zadania. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez 
Parafialny Klub Sportowy Tęcza z siedzibą w Kosztowie. 
 
Ad pkt 9 
Pani Magdalena Madej – Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek 
o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń przez Klub Sportowy 
Active Life z siedzibą w Dolaszewie na realizację zadania: Szkolenie pływania 
sportowego jako sposób przeciwdziałania uzależnieniom przez dzieci i młodzież 
poprze uzależnienia technologiczne. Oferta został złożona w dniu 13 maja 2025 r.  
i dotyczy realizacji zadania publicznego, które realizowane będzie w terminie  
od 25 maja do 1 sierpnia 2025 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, 
wyceniona została przez oferenta na kwotę 4 150,00 zł, co stanowi 80,58% kosztów 
całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Klub 
Sportowy Active Life z siedzibą w Dolaszewie. 
 
Ad pkt 10 
Pani Magdalena Madej – Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek 
o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń przez Nadnotecki 
Uniwersytet Trzeciego Wieku w Pile na realizację zadania: Zorganizowanie Turnieju  
w Bule. Oferta został złożona w dniu 13 maja 2025 r. i dotyczy realizacji zadania 
publicznego, które realizowane będzie w terminie od 10 czerwca do 5 września  
2025 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez 
oferenta na kwotę 540,00 zł, co stanowi 51,92% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez 
Nadnotecki Uniwersytet Trzeciego Wieku w Pile. 
 
Posiedzenie opuścił Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu. Dalszym 
obradom przewodniczył Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski. 
 
Ad pkt 11 
Pan Sławomir Poszwa  - Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia 
zgody na usunięcie drzewa. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 12) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 12 
Pan Sławomir Poszwa  - Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającego na przeniesieniu środków w kwocie 4 000,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na wykonanie usługi sprawdzenia 
merytorycznego testów niezbędnych do przeprowadzenia XXIII Olimpiady 
Ekologicznej Powiatu Pilskiego oraz XVI Ponadpowiatowej Olimpiady Ekologicznej 
Subregionu Północnej Wielkopolski. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 13 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego polegającą na jego zwiększeniu po stronie 
dochodów o kwotę 183 738,00 zł i zwiększeniu po stronie wydatków o kwotę 
183 833,67 zł i zmniejszeniu o 95,67 zł, w związku z otrzymaniem wsparcia  
z Funduszu Pomocy na dodatkowe zadania oświatowe związane z kształceniem, 
wychowywaniem i opieką nad dziećmi i uczniami będącymi obywatelami Ukrainy,  
z przeznaczeniem na refundację wydatków związanych z wynagrodzeniem nauczycieli 
oraz pozostałych wydatków bieżących. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 14 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Specjalnego Ośrodka Szkolno – 
Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 84 227,51 zł, z przeznaczeniem na wypłatę odprawy pośmiertnej osobom 
uprawnionym po zmarłym pracowniku, dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 
2025 rok osobom uprawnionym po zmarłym pracowniku oraz wyodrębnienie  
i brakowanie dokumentacji znajdującej się w archiwum Ośrodka. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie rozpatrzył wniosek, zwiększając plan finansowy 
ośrodka o kwotę 80 414,51 zł, nie wyrażając zgody na zwiększenie planu o kwotę 
3 813,00 zł na zakup usług pozostałych. 
 
Ad pkt 15 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Budowlanych w Pile, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 1 400,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej, w związku z koniecznością zawarcia umowy zlecenia na 
wycinkę drzew, która jest niezbędna do budowy boiska wielofunkcyjnego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 16 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół w Łobżenicy, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 1 500,00 zł, w związku z koniecznością 
wykonania badań w medycynie pracy. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 17) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 17 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt odpowiedzi na pismo Burmistrza Łobżenicy dotyczące kosztów utrzymania hali 
sportowej oraz sposobu rozliczenia godzin jej wykorzystania. 
Materiał stanowi –(zał. nr 18) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie projektu 
odpowiedzi. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie przyjął projekt odpowiedzi i polecił 
przekazanie jej Burmistrzowi Łobżenicy.  
 
Tematy dodatkowe: 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół im. Stanisława 
Staszica w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 10 554,37 zł, w związku  
z otrzymaniem wsparcia z Funduszu Pomocy na dodatkowe zadania oświatowe 
związane z kształceniem, wychowywaniem i opieką nad dziećmi i uczniami będącymi 
obywatelami Ukrainy, z przeznaczeniem na remont pokoju, w którym mieszkają 
uczniowie z Ukrainy oraz zakup pomocy dydaktycznych i wyposażenia klas lekcyjnych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18a) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Budowlanych w Pile, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 11 936,78 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia na 
potrzeby realizacji projektu Erasmus+ Mobilność kadry i uczniów w sektorze. 
Kształcenie i szkolenie zawodowe”, wypłaty kieszonkowego dla uczniów oraz zapłaty 
za wynajem busa a także składki na ubezpieczenie społeczne, składki na Fundusz 
Pracy oraz Fundusz Solidarnościowy i wpłaty na PPK. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18b) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego Zespołu Szkół Budowlanych w Pile, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 28 655,25 zł po stronie dochodów, w związku  
z przyznaniem dofinansowania z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 
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i Gospodarki Wodnej w Poznaniu na realizację projektu pn. „Nowoczesna pracownia 
ekologiczna w Zespole Szkół Budowlanych w Pile – inwestycja w przyszłość 
środowiska i edukację młodzieży” oraz zwiększeniu o kwotę 44 085,01 zł po stronie 
wydatków, z przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia oraz środków 
dydaktycznych i książek. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18c) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego, polegającą na zwiększeniu: 

⎯ po stronie dochodów w Wydziale Oświaty oraz w Wydziale 
Administracyjnym  o łączną kwotę 104 247,08 zł, w związku  
z rozstrzygniętym przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska  
i Gospodarki Wodnej w Poznaniu naborem wniosków na przedsięwzięcia 
z zakresu edukacji ekologicznej na 2025 rok, na zadanie pn. „Zielone 
Zakątki w powiecie pilskim – ścieżka edukacyjna przy I Liceum 
Ogólnokształcącym im. Marii Curie – Skłodowskiej w Pile i uzupełnienie 
terenowej stacji edukacji przy Starostwie Powiatowym w Pile”,  
z przeznaczeniem na wkład własny na uzupełnienie terenowej stacji 
edukacji przy Starostwie Powiatowym w Pile oraz na utwardzenie terenu 
przy budynku „C”, na którym zostanie zamontowana wiata rowerowa, 

⎯ po stronie wydatków I Liceum Ogólnokształcącego im. Marii Skłodowskiej-
Curie w Pile o kwotę 132 741,00 zł, z przeznaczeniem na zakup 
materiałów i wyposażenia, usług pozostałych, wydatki inwestycyjne  
jednostek budżetowych, 

⎯ po stronie wydatków w Wydziale Administracyjnym o kwotę 38 204,13 zł, 
w związku z koniecznością zabezpieczenia środków na rozbudowę 
terenowej stacji edukacji ekologicznej przy Starostwie Powiatowym w Pile 
– utwardzenie terenu przy budynku „C” oraz  budowę obiektu małej 
architektury polegającej na montażu wiaty rowerowej,  zakup 5 stojaków 
na 10 rowerów pod wiatę i 4 dodatkowe stojaki wolnostojące oraz tablicy  
o tematyce dotyczącej zanieczyszczenia powietrza, jego wpływie na 
zdrowie i środowisko oraz na pokrycie kosztów dostawy i montażu wiaty 
rowerowej oraz usługi nasadzenia roślin przy wiacie rowerowej.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 18d) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie 
wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie odwołania ze stanowiska dyrektora 
Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18e) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 464,00 zł w ramach rozliczenia programu „Podróże z klasą” realizowanego 
przez Zespół Szkół Budowlanych w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18f) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła wniosek Głównej Księgowej Starostwa Powiatowego w Pile o zmianę 
planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu po stronie przychodów o kwotę 
82 127,81 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18g) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 18 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 78.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 21 maja 2025 r.  
 
Ad pkt 19 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 21 maja 2025 r.  
 
Ad pkt 20 
Sprawy bieżące. 
 

Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zamknął posiedzenie Zarządu  

o godz. 1010. 

 

Protokół przyjęto w dniu 3 czerwca 2025 r.  

 
    Protokół sporządziła:        STAROSTA PILSKI 

   /-/            /-/     

  Małgorzata Kaczmarek                       Rafał Zdzierela  
 
 
 
 

                      

 
       SEKRETRZA     SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO         POWIATU PILSKIEGO  
              /-/            /-/ 
  Wioleta Kaczmarek           Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 


